
Referat af forældrerepræsentantskabsmøde den 26. oktober 2009 

Tilstede: Stig Andersen (SA), Michael Kluth (MK), KP, DM, MC og 24 repræsentanter 

Følgende klasser var repræsenteret: 0y, 1x, 1y, 2y, 3x, 3y, 4z, 5x, 5y, 6z, 7x, 7y, 8x, 8y & 9z 

1. Valg af dirigent og referent 

KP valgtes til dirigent. DM valgtes til referent. 

 

 

2. Formandens beretning v. Stig Andersen  

SA redegjorde for det seneste års historie mht. forældrerepræsentantskabet. Der savnes en ny 

struktur for koordineringen af arbejdet i forældrerepræsentantskabet.  

 

a) Ny struktur for forældrerepræsentantskabet 

Under sin beretning redegjorde SA for forslaget til en ny struktur for arbejdet i 

forældrerepræsentantskabet. Den nye struktur er vedlagt referatet som bilag. Der skal bl.a. 

oprettes arbejdende udvalg, der arbejder med konkret opgaver. Der oprettes desuden en 

koordineringsgruppe, hvis opgave det er at være udtænke og/eller koordinere nye opgaver, samt 

holde kontakten til ledelsen og skolens lærere. Der søges valgt en formand og næstformand for 

forældrerepræsentantskabet. Der planlægges 3 forældrerepræsentantskabsmøder om året.  

 

KP fortalte om det nye medarbejderindflydelsesorgan (MIO ) og lærerrepræsentanten (MC) med 

særligt ansvar for forældrerepræsentantskabet.  

 

MK kommenterede forslaget og foreslog, at formand og næstformand valgtes i 

koordineringsgruppen – eller at koordineringsgruppen udgjorde formandskabet. Fokus på de 

arbejde udvalg er vigtige, da det er her, at arbejdet skal gøres. Konkret arbejde er det bærende 

element i forældrerepræsentantskabet.  

 

SA svarede på spørgsmål og redegjorde for hensigten om en flad struktur uden for mange 

besværlige kommunikationsgange.  

 

Henrik Hassing ønskede en åben struktur, hvor man let kan komme i gang med nogle initiativer.  

 

KP kommenterede forældrerepræsentantskabets nyere historie og redegjorde for ledelsens ønske 

om den nye struktur.  

 

Der blev udtrykt bekymring for, at den nye struktur minder for meget om den gamle. Er det ikke 

bare et nyt forretningsudvalg? KP responderede og redegjorde for ledelsens ønske om både et 

arbejdende organ og et udviklende organ. SA redegjorde for de blindgyder, der opstod tidligere og 

redegjorde for de tanker, der skal forhindre en gentagelse. Adskillelsen af de arbejdende udvalg og 

koordinationsgruppen er ny.   



 

Forældrerepræsentantskabet vedtog den nye struktur.  

 

Der er ønske om, at den koordinerende gruppe og ikke kun formandskabet også bliver formel.  

 

Det blev vedtaget, at valget af formand og næstformand blev udskudt til næste møde i 

januar/februar.  

 

 

3. Skolen her og nu – ved skolens ledelse: 

a) Nyanskaffelser 

Der er anskaffet nyt edb-udstyr. Skolen er desuden blevet trådløs. 

 

b) Forældremøder 

Alle forældremøder er afholdt.  

 

c) Skole/hjem-samtaler 

Gennemføres i november og i foråret. 

 

d) Om kommunikation 

Ledelsen arbejde meget med kommunikationen på skolen. Der er bl.a. afholdt stormøde om 

diagnosebørnene på skolen.  

 

MC redegjorde for problematikken omkring de mange elever, der forlader skolen i utide. 44 elever 

forlod skolen i utide sidste år – og det er for mange. Skolens lærere ønsker en dialog med 

forældrene omkring problematikken. Punktet tages op på et kommende 

forældrerepræsentantskabsmøde. KP forklarede baggrunden bag lærergruppens ønske om 

kommunikation omkring elevfrafald. Vi ønsker fremadrettet en debat medforældregruppen om 

området. Emnet kunne være et punkt som en arbejdsgruppe kunne arbejde med.  

 

 

4. Nyt fra klasserne 

Punktet blev udskudt til næste møde.  

 

 

5. Indkomne forslag 

a) Trafikgruppen. 

En forældregruppe redegjorde for arbejdet omkring at sikre børnenes skolevej og gøre opmærksom 

på skolens placering i det trafikmæssige landskab. 

 

6. Forældrefonden v. Kirsten Poulsen 

Punktet blev udskudt til et kommende møde. 



 

 

7. Valg af revisor til forældrefonden 

Punktet blev udskudt til et kommende møde. 

 

 

8. Evt.  

 


